



## **Поздравление руководителя СУ СК России по Свердловской области генерал-лейтенанта юстиции М.В. Богинского с Днём народного единства**



Уважаемые коллеги, дорогие друзья! От всего коллектива следственного управления Следственного комитета России по Свердловской области сердечно поздравляю вас с Днём народного единства!

Этот праздник прочно входит в сердца всё большего числа россиян, олицетворяет славное прошлое нашей Родины, ставшее залогом нынешнего существования России как великой страны с уникальным духовным, экономическим, промышленным и инновационным потенциалом. Единство российского народа – это гарантия благополучия и дальнейшего развития государства на десятилетия вперёд. Уральцы всегда стояли на страже интересов Отечества, вносили значительный вклад в укрепление и развитие страны. Примите искренние



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

пожелания крепкого здоровья, благополучия и всего самого наилучшего!

С уважением,

Руководитель СУ СК России по Свердловской области  
генерал-лейтенант юстиции М.В. Богинский.

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1737276>